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ご意見・ご質問コーナーに寄せられたご意見ご質問 
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原発について 

○年 齢   ：４１歳～４５歳 

○性 別   ：女性 

○職 業   ：主婦 

○都道府県名：神奈川県 

○ご意見の内容： 

福島原発の事故が収束もしていない現在。 

再稼働は、ありえないと思います。 

  

そして、今、問題になっている活断層ですが、 

こちらも、あの東北大震災から毎日のように地震が起きている、 

そんな状況の日本において、活断層じゃなかったとしても、 

原発を動かそうなどと思えないはすです。 

 

利権や一部の人達の利益の為に原発を動かさないでください。 

 

地球という自然に生きる人間として、考えてください。 

 

日本にある原発は、全て、今すぐに廃炉にするべきです。 

再稼働は、本当にありえないと思います。 
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もんじゅのシビアアクシデント対策 

○年 齢   ：４６歳～５０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：その他 

○都道府県名：新潟県 

○ご意見の内容： 

先ほどの私の匿名電話の中でのもんじゅの過酷事故対策の話で、格納

容器の外壁に水をかけてはどうかと話したが、どこかから内部に水が入

らないとは限らず、またどこかからナトリウムが漏れ出していてそれに水

が接触して爆発しないとも限らないので、安易に水をかけるというのは結

構危ないかもしれない。 

 

格納容器の外壁が高温になることも予想されるので、水冷がダメなら空

冷という発想もあるのではないのか。過酷事故時には原始的なやり方が

意外と有効な場合もあるのではないかという私の主張に従うと、水冷が

だめなら空冷でということで、格納容器の外壁に送風機で強い風を送っ

て冷やすというのも発想としては検討の価値はあるのではないでしょう

か。 

 

事故は起きないようにしておくこととは、別に起きた時のことも考えておく

というのが深層防護の考え方なので・・・ 
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原子力安全文化 

○年 齢   ：４６歳～５０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：その他 

○都道府県名：新潟県 

○ご意見の内容： 

（削除）  

 

原子力の安全は何よりも原子力安全文化が根本だと私は考えています。

信頼の上にあってこそ磐石な安全が成り立つものと私は考えます。 

 

安全が大事なんだという文化を広めて賛成反対を超えた本当の磐石な

安全への理想に近づけるように願っています。 

 

 

 

※＜個人情報の保護その他について＞の考え方に基づき 

 一部を伏せさせていただきました。 

 


